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Pressemitteilung

Sri Lanka im Aufwind
Vielfältige Insel im Indischen Ozean neu bei EWTC
Köln, 25. Februar 2016; Der Kölner Reiseveranstalter EWTC hat Sri Lanka neu ins Programm aufgenommen. Das ehemalige Ceylon liegt vor der Südspitze Indiens und ist für seine buddhistischen Heiligtümer, wilde Natur, Teeplantagen, Ayurveda und Strände bekannt. Die Insel befindet sich gerade im touristischen Aufschwung, denn Kolonialzeit, Tsunami und Bürgerkrieg sind überstanden. 
Produktmanagerin Janine Tillmanns ist überzeugt von Sri Lankas Potential: „Mir gefällt besonders die große Vielfalt der bunten, tropischen Insel. Von der bezaubernden Küste bis ins grüne Hochland ist die Landschaft unheimlich abwechslungsreich. Sie bildet eine tolle Kulisse für spannende Rundreisen. Dazu weht gerade ein ganz frischer Wind im Tourismussektor, der sehr gut spürbar ist.“
An vielen Orten haben neue Hotels eröffnet, die zumeist nachhaltig und sozial verantwortlich wirtschaften. Natur und Kultur werden sanft und ideenreich integriert. Unter den neuen Boutique-Häusern befindet sich zum Beispiel das außergewöhnliche „Underneath the Mango Tree Spa & Beach Hotel“, welches der österreichische Schauspieler Robert Hollmann mit viel Engagement führt. Das bunte und lebensfrohe Hotelkonzept spiegelt sich in kreativen Details wider. Beispielsweise können Gäste kostenlos in einer original britischen Telefonzelle in der Gartenanlage telefonieren oder individuell gestaltete Postkarten gratis versenden. Interessant ist auch das für Sri Lanka typische Ayurveda-Angebot mit Wellness-Massagen, Yoga und speziellen Speiseplänen. Das Hotel gehört einer neuen Generation von Luxusunterkünften an und liegt an der Südküste, wo sich viele schöne Buchten aneinanderreihen. 
Das Highlight im neuen Sri-Lanka-Angebot von EWTC sind die Rundreisen. Auf kleinem Raum bietet die Insel viel Abwechslung. Eine bunte Mischung aus Tempeln, Nationalparks und Teeplantagen wartet auf die Besucher. Im kulturellen Dreieck finden sich die historischen Wurzeln des Landes. Wer sich hinauf in das Hochland begibt, schlängelt sich mit dem Auto vorbei an grünen Teeplantagen und kolonialen Teefabriken. Hier erfährt man viel über die Produktion: von der Ernte bis hin zum fertigen Tee. Pflanzen und Tiere gibt es auf Sri Lanka in Hülle und Fülle. Im Yala-Nationalpark befinden sich beispielsweise die weltweit dichteste Leoparden-Population und zahlreiche Elefantenherden. Bei einem Besuch von Galle, der schönsten Stadt der Insel, bekommen Reisende einen Eindruck britischer, holländischer und portugiesischer Kolonialarchitektur.
Ein anschließender Aufenthalt in einem der Strandresorts kann individuell im Baukastenprinzip dazu gebucht werden. Eine zehntägige Privat-Rundreise inklusive Chauffeur, Ausflugsprogramm sowie Übernachtung in hochwertigen Vier- bis Fünf-Sterne-Häusern ist ab 2.252 Euro pro Person buchbar. Weitere Informationen zum neuen EWTC-Reiseziel Sri Lanka gibt es unter www.ewtc.de.
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EWTC – EMIRATES WORLD TRAVEL COLOGNE ist mit rund 50 Mitarbeitern einer der führenden deutschen Direkt-Reiseveranstalter für die Arabische Halbinsel und viele weitere Destinationen in Europa, Asien und Afrika. Das Kölner Unternehmen bietet seit dem Jahr 2000 hochwertige, maßgeschneiderte Reisen an. Mehr als 500 handverlesene Hotels, individuelle Rundreisen und luxuriöse Kreuzfahrten gehören zum Portfolio.
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