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Der Ferne ganz nah




Pressemitteilung

Fit für Madeira
Die portugiesische Insel erfindet sich als Aktivziel neu
Köln, 09. Juni 2016; Surfen, Mountainbiking und Trekking sind heute angesagte Aktivitäten, die immer mehr junge Reisende nach Madeira locken. Galt die Blumeninsel im Atlantik früher als Ziel für Senioren, kommt mittlerweile ein bunt gemischtes Publikum nach Madeira. Dazu gibt es seit einigen Jahren das passende Angebot mit zeitgemäßen Boutique-Hotels, Bars und Streetart. Madeira ist als sicheres Reiseziel mit ganzjährig mildem Klima klar im Trend und der Kölner Direktveranstalter EWTC hat sein Portfolio um neue Hotels erweitert.
Trekking, Mountainbiking, Surfen
Kein Wunder, dass die portugiesische Insel als Wanderparadies gilt: Die Routen sind abwechslungsreich, das Klima ganzjährig angenehm und die Landschaft einmalig. Das Vulkangebirge und die Steilküsten bilden die Kulisse für leichte bis anspruchsvolle Trekkingtouren. Ein Höhepunkt auf Madeira ist die transparente Aussichtsplattform am Cabo Girão, der höchsten Steilklippe Europas. Sie wird auf 580 Metern von einem „Skywalk“ aus Glas umfasst. Auch Mountainbikes sind auf der Insel immer häufiger anzutreffen. Sowohl die Hochebenen, als auch die Wasserwege für die ehemalige Zuckerrohrproduktion – die Levadas – eignen sich für Radtouren. Sie werden von gut befahrbaren Wirtschaftswegen begleitet. Bei Surfern wird Madeira aufgrund der vielen Surfspots immer beliebter. Der Sport hat sich stark entwickelt und zieht ein trendiges, junges Publikum an. 
Hauptsache bunt

Die Inselhauptstadt Funchal ist das lebhafte Zentrum. Bei einem Besuch der historischen Markthalle in der Altstadt lässt sich das besonders gut beobachten. Auf dem Fischmarkt stehen Einheimische an, um schwarzen Degenfisch zu kaufen – eine lokale Spezialität. Bunte Früchte und frisches Gemüse in Flechtkörben sorgen für die Farbvielfalt. Fast alles wächst direkt auf Madeira. Doch Funchal zeigt sich mit angesagter Streetart auch modern. Im Rahmen eines Kunstprojektes wurden alte, heruntergekommene Hauseingänge von Künstlern kreativ umgestaltet. Die bunten Türen haben die Altstadt in ein Freilichtmuseum verwandelt. Abends treffen sich die Urlauber am Hafen von Funchal, wo sich Bars und Restaurants angesiedelt haben. Von regionaler Küche mit Fisch und Meeresfrüchten bis hin zu Haute Cuisine ist die Auswahl groß. Das Nachtleben pulsiert am Wochenende und die Bars sind beliebter Treffpunkt für Reisende und Szenepublikum.
Die attraktivsten Unterkünfte 

Zu den besten Adressen auf Madeira zählt das Design-Hotel „The Vine“. Nur wenige Schritte von der Kathedrale entfernt, im historischen Kern von Funchal, liegt die angesagte Unterkunft. Die Innengestaltung steht ganz im Zeichen des Weins. Highlight ist die Dachterrasse mit Pool und Bar, wo Gäste ein Rundumblick auf die Stadt, die Berge und das Meer erwartet. Klassisch-historisches Ambiente gibt es im Traditionshaus „Quinta Jardins do Lago“ in den Hügeln von Funchal, mit inseltypischer Architektur und einem subtropischen Garten. Das „Savoy Saccharum Resort & Spa“ eignet sich durch seine Lage im Südwesten als Startpunkt für Ausflüge in das Hinterland. Ein sehr gutes Preis-Leistungs-Verhältnis macht das Hotel außerdem attraktiv: Sieben Nächte mit Flug und Frühstück gibt es Beim Kölner Direktveranstalter EWTC pro Person ab 570 Euro.

Noch mehr schöne Hotels und attraktive Angebote für einen Madeira-Urlaub gibt es unter www.ewtc.de.
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EWTC – EMIRATES WORLD TRAVEL COLOGNE ist mit rund 50 Mitarbeitern einer der führenden deutschen Direkt-Reiseveranstalter für die Arabische Halbinsel und viele weitere Destinationen in Europa, Asien und Afrika. Das Kölner Unternehmen bietet seit dem Jahr 2000 hochwertige, maßgeschneiderte Reisen an. Mehr als 500 handverlesene Hotels, individuelle Rundreisen und luxuriöse Kreuzfahrten gehören zum Portfolio.
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