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Der Ferne ganz nah




Pressemitteilung

Die neue Kreuzfahrt-Generation jetzt bei EWTC
Vom Wohlfühlschiff bis zur Antarktis-Expedition
Köln, 24. August 2016; Kreuzfahrten haben derzeit wieder Hochkonjunktur. Die modernen Schiffsflotten bieten für jeden Reise-Typ das passende Angebot: Ob aktives Clubschiff, luxuriöse Großyacht oder Antarktis-Expedition. Der Urlaub auf dem Wasser ist beliebter denn je. Stetig schwimmen neue Schiffe aus den Werften und die Nachfrage bei Reedereien und Urlaubern steigt weiter. In 2015 machten 6,6 Millionen Europäer eine Seereise. Damit erhöhte sich die Passagierzahl um drei Prozent im Vergleich zum Vorjahr. Die Zeichen auf dem Kreuzfahrt-Markt stehen auf Expansion. Der Kölner Luxusveranstalter EWTC hat sein Kreuzfahrt-Programm jetzt stark ausgebaut und die neuesten Schiffe und Routen im Programm.
Die Wohlfühlschiffe: modern und leger
Die aus fünf Kreuzern bestehende Mein Schiff-Flotte von TUI Cruises ist von Bug bis zum Heck auf Wohlfühlen ausgerichtet. Durch das Konzept Premium-Alles-Inklusive sind die meisten Angebote an Bord bereits im Reisepreis enthalten. Außergewöhnlich sind die Himmel & Meer-Suiten mit Dachterrasse und Hängematte. Der jüngste Neubau Mein Schiff 5 steuert seit der Taufe am 16. Juli 2016 Ziele im Mittelmeer, der Karibik und im Orient an. Dazu kommen Themenreisen wie beispielsweise die „Full Metal Cruise“ für Heavy-Metal-Fans oder der „Rockliner“ mit Udo Lindenberg und dem Panikorchester.
Zeitgemäß geht es auch bei AIDA zu. Die bekannten Schiffe mit dem Kussmund haben Kreuzfahrten für Familien und junge Urlauber attraktiv gemacht. Kleiderzwang und Etikette warf das Unternehmen einfach über Bord. Es stehen Erlebnis-Gastronomie, Entertainment und ein großes Sportangebot im Mittelpunkt. Eine besondere Innovation der neuen AIDAprima ist beispielsweise ein großer Klettergarten auf dem Sportdeck. Schwindelfreie können hier in 10 Metern Höhe von Plattform zu Plattform balancieren. 
Luxus-Lifestyle: elegant und zeitgemäß

Die deutsche Reederei Hapag-Lloyd zählt mit über 125 Jahren Unternehmensgeschichte zu den renommiertesten Kreuzfahrtanbietern. Ihre zwei Luxusliner die MS EUROPA und die MS EUROPA 2 gelten als besonders exklusive Fünf-Sterne-Schiffe. Statt Kabinen gibt es Suiten, die allesamt vergleichsweise groß sind. Auf der MS EUROPA 2 haben alle eine eigene Veranda. Dazu ist der Service nahezu perfekt und kulinarisch gibt es Küche der Spitzenklasse mit einem Restaurant des Drei-Sterne-Kochs Dieter Müller. Es geht bei Hapag-Lloyd aber auch abenteuerlich, wenn die zwei Expeditionsschiffe MS HANSEATIC und MS BREMEN in die Antarktis, nach Grönland oder durch  die legendäre Nordwestpassage fahren. Passagiere werden dann schnell einmal zu Entdeckern. Wie im Jahr 2003, als die MS BREMEN sogar auf eine bis dahin unbekannte Insel stieß, die seither als Bremeninsel verzeichnet ist. 
Das italienische Familienunternehmen Silversea besitzt insgesamt neun elegante Schiffe, die kleiner und wendiger als übliche Kreuzer sind. Der Vorteil ist, dass sie auch entlang enger Meeresstraßen direkt bis zum Herzen der Städte vordringen können. Durch längere Liegezeiten in den Häfen haben Gäste mehr Zeit, um die Orte besser kennenzulernen. Ebenfalls klein sind die beiden Schiffe von SeaDream, die eher wie große Yachten wirken. Maximal 112 Passagiere haben Platz auf den 100 Meter langen Zwillingen. Eine Reise auf der SeaDream I oder II fühlt sich wie ein luxuriöser Bootsausflug an. Es geht beispielsweise in sieben bis 15 Tagen durch die Karibik oder das Mittelmeer. Statt großer Shows stehen dezente Unterhaltung, Wellness und feinste Küche auf dem Plan.
Die Kreuzfahrt-Spezialisten im EWTC-Team kennen die meisten Schiffe persönlich und können auf individuelle Wünsche eingehen. Aktuell gibt es beispielsweise für die Wintersaison 2016/17 eine 14-tägige Kreuzfahrt in der Karibik auf der neuen Mein Schiff 5 mit Premium-Alles-Inklusive für 2.198 € pro Person. Das komplette Kreuzfahrt-Programm von ETWC mit allen Schiffen und Routen, ist unter www.ewtc.de zu finden.
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EWTC – EMIRATES WORLD TRAVEL COLOGNE ist mit rund 50 Mitarbeitern einer der führenden deutschen Direkt-Reiseveranstalter für die Arabische Halbinsel und viele Destinationen weltweit. Das Kölner Unternehmen bietet seit 2000 hochwertige, maßgeschneiderte Reisen an. Mehr als 500 handverlesene Hotels, individuelle Rundreisen und luxuriöse Kreuzfahrten gehören zum Portfolio.
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