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Pressemitteilung

Louvre Abu Dhabi eröffnet
Mit EWTC kostenlos ins Museum
Köln, 08. November 2017; Am 11.November 2017 eröffnet die Dependance des Pariser Louvre in Abu Dhabi. Der Luxus-Reiseveranstalter EWTC aus Köln schenkt seinen Kunden exklusive Eintrittskarten für das neue Museum. Bei der Buchung einer Pauschalreise ins Park Hyatt Abu Dhabi Hotel & Villas sind zwei Tickets für den Louvre Abu Dhabi im Preis inklusive. 

Zwei Gratis-Tickets für den Louvre Abu Dhabi
Reisende, die einen siebentägigen Aufenthalt im Fünf-Sterne-Luxus-Resort Park Hyatt Abu Dhabi Hotel & Villas buchen, erhalten von EWTC zwei Tickets für den Louvre Abu Dhabi gratis dazu. Zum Gesamtpaket gehören neben den beiden Eintrittskarten sechs Übernachtungen mit Zimmerupgrade in einen Sea View Room inklusive Frühstück, Linienflug und Limousinen-Transfers im 5er BMW. Der Komplettpreis liegt bei 1.698 Euro pro Person. Das Angebot ist noch bis zum 30.11.2017 buchbar und umfasst den Reisezeitraum vom 09.01.2018 -30.04.2018. 

Saadiyat Island: Eine perfekte Kombination aus Kultur und Erholung

Die luxuriöse Anlage des Park Hyatt Abu Dhabi Hotel & Villas befindet sich in direkter Nachbarschaft zum Louvre Abu Dhabi auf Saadiyat Island, die beiden Attraktionen trennen nur wenige Autominuten. Das Lifestyle-Resort grenzt direkt an den neun Kilometer langen und unter Naturschutz stehenden Sandstrand. Hier haben die Gäste die Möglichkeit zur ausgiebigen Erholung, während das neu errichtete Museum mit innovativer Architektur und künstlerischen Meisterwerken lockt.

Louvre Abu Dhabi – Ein faszinierendes Erlebnis
Zehn Jahre nach der Vereinbarung zwischen Frankreich und den Vereinigten Arabischen Emiraten über die Gründung einer Louvre-Filiale in Abu Dhabi ist es nun so weit: Fortan werden knapp 700 Ausstellungsstücke im neuen Kunsttempel gezeigt. Die Hälfte davon sind Leihgaben von 13 renommierten französischen Museen, darunter der Louvre Paris, das Musée d’Orsay oder das Centre Pompidou. Zu den Pariser „Spenden“ gehören u.a. Monet’s La Gare Saint-Lazare, ein Selbstportrait von van Gogh und Da Vinci’s La Belle Ferronnière. Letzteres ist nicht nur zum ersten Mal außerhalb von Europa zu sehen, sondern sogar das erste Da-Vinci-Gemälde, das im Mittleren Osten ausgestellt wird.
Der Louvre Abu Dhabi als Mikrostadt im Meer
Der Architekt Jean Nouvel ließ für den „neuen“ Louvre eine Mikrostadt in Form einer arabischen Medina entstehen. Im Zentrum des Baus steht die riesige silbrige Kuppel, die aus 8.000 Metallsternen besteht, an der höchsten Stelle 36 Meter misst und einen Durchmesser von 180 Metern hat. Die Konstruktion Nouvels ist der Entwurf eines einzigartigen geometrischen Musters, das bei Sonneneinstrahlung einen wogenden „Lichtregen“ erzeugt. Dieser Lichteffekt ähnelt dem Schattenwurf sich überlagernder Palmenblätter und steht sinnbildlich für die Oasen in den Vereinigten Arabischen Emiraten. Das Gelände der Mikrostadt besteht aus vielen verschiedenen Gebäuden, die wie eine Inselgruppe ins Meer gebaut sind. 55 davon laden zum Bummeln und Flanieren ein, 23 sind Schau- und Ausstellungsplatz für Galerien, die den Baustil der flachen Wohnhäuser der Region aufgreifen.
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EWTC – EMIRATES WORLD TRAVEL COLOGNE ist mit rund 50 Mitarbeitern einer der führenden deutschen Direkt-Reiseveranstalter für die schönsten Ziele der Welt. Das Kölner Unternehmen bietet seit dem Jahr 2000 hochwertige, maßgeschneiderte Reisen an. Mehr als 500 handverlesene Hotels, individuelle Rundreisen und luxuriöse Kreuzfahrten gehören zum Portfolio.
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