Pressemitteilung


EWTC – Das Unternehmen auf einen Blick 
Köln, Juli 2017; EWTC ist einer der führenden deutschen Reise​veranstalter im Premium-Segment mit Schwerpunkt auf der Destination Vereinigte Arabische Emirate. Seit der Gründung im Jahr 2000 hat das Unternehmen sein Produktportfolio auf rund 600 Hotels, Rundreisen, Ausflüge und Kreuzfahrtangebote ausgebaut. In seiner Kollektion setzt EWTC auf Häuser der Komfort- und Luxusklasse in insgesamt 30 Ländern.

Durch eine straffe interne Organisation und den direkten Vertrieb – ohne Umweg über ein Reisebüro – zeichnen sich die Reisen von EWTC durch günstige Preise bei gleichzeitig hoher Service- und Produkt​qualität aus. Neben maßgeschneiderten Individualreisen bieten die Luxusexperten Pauschalurlaube, Gruppenreisen sowie Incentives an. Zusätzlich nutzen viele namhafte Unternehmen den schnellen unbürokratischen Service von EWTC für Geschäftsreisen.
Umfassende Ortskenntnis ist eine der Kernkompetenzen von EWTC. Das etwa 50-köpfige Team sorgt für professionellen Service und kompe​tente Beratung. Alle Mitarbeiter der Reservierungsabteilung kennen die Destinationen, Flug​linien und Hotels aus eigener Erfahrung und bereisen die EWTC-Zielgebiete mehr​mals im Jahr. So können die Berater für jeden Kundenwunsch das passende Angebot her​ausfiltern und persönliche Tipps geben.
Die Präsentation der Reiseziele erfolgt primär im Internet. Auf www.ewtc.de findet der Kunde alles Wissenswerte über Hotels, tagesaktuelle Preise und Sonderangebote sowie umfangreiche Infos zu Land und Leuten. Jährlich erscheint ein ausführlich bebildertes Buch mit den Programm-Highlights. Halbjährlich berichtet EWTC im Kundenmagazin über Reiseziele, Firmen-News sowie allgemeine Trends und Innovationen in der Hotelbranche. Damit die Kunden sich noch besser auf ihre Reise vorbereiten können, betreut EWTC zudem zahlreiche destinationsbezogene Webportale, wie zum Beispiel www.dubai.de oder www.abudhabi.de.
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